

“新时代机关青年理论宣讲团”组织首场宣讲 在青年中播撒信仰种子 让中国好故事传唱得更响亮

本报记者 杨茜
通讯员 陈萌 赵晓林

“投身革命即为家，血雨腥风应有涯。取义成仁今日事，人间遍种自由花。”

陈毅的美好愿景，在多年以后的中国，得到了实现。

如今的国泰民安，是由无数英烈的鲜血和汗水换来的，他们的故事值得被传唱，党的声音应该更响亮。

在喜迎党的百年华诞之际，在党史学习教育推进之时，省直机关工委组建的“新时代机关青年理论宣讲团”正式成立。近年来，省直机关各单位深入实施青年理论学习提升工程，有效促进广大机关青年开展理论学习，涌现出一大批优秀青年宣讲人才。这些宣讲团成员就是省直机关工委在此基础上通过层层遴选确定的，都是政治立场坚定、理论素养较高、宣讲能力较强的青年。他们自觉扛起“在青年中播撒信仰种子”的使命任务，努力作表率，用党的创新理论凝聚力量、温润人心、照亮心灵。

昨日，青年宣讲团以党史学习教育为主要内容，组织首场宣讲。来自省直机关单位的7名宣讲员，讲故事、讲奋斗、讲成就、讲精神、讲憧憬，让大家充分感受到中国共产党带领人民群众从站起来、富起来到强起来的每一次伟大飞跃中的精彩片段，令人感动、发人深省、催人奋进。

万晓青 浙江革命烈士纪念馆副馆长 402位烈士的故事 她都如数家珍

“即使在牺牲前的最后一刻，裘古怀依然坚定地写下遗言：我满意我为真理而死！”

“1930年8月27日，裘古怀被押赴刑场。临行前，他神态自若地与难友们一一握手道别，在牢房铁门口，他的双手握住铁栅，豪壮地向战友们说：‘同志们，永别了！希望你们踏着我们的血迹继续前进！’刑前，他仍不住地高呼：‘打倒国民党反动派！’‘共产党万岁！’”

……

在浙江革命烈士纪念馆副馆长万晓青的讲述声中，不少人泪湿眼眶。

“裘古怀烈士牺牲前的绝笔信，让很多人都看哭了。我相信大家对他会有更深的认识，会有所感悟。”万晓青说。

在近20年的工作经历中，万晓青始终在一线，根据需要讲述不同烈士的故事。馆中402位烈士，她都如数家珍。

“我们有2万字介绍革命纪念馆的讲稿，这是一个基础，然后还要根据自己的学习，进行提炼和升级。”万晓青说。

她接待过很多人，学生、医生……今年的接待任务尤为重，全国各地的人都会慕名而来。最多一日的接待人数超过1万人。

除了日常接待工作，烈士纪念馆还会承担一份特殊的任务——寻找烈士的家属。

“烈士为国捐躯，我们总想能为他们做些什么，让他们‘荣归故里’，回到亲人身边。所以长期以来，我们都在寻亲，只是能找到的太少太少。”万晓青说。当年，很多20岁出头的小伙子奔赴战场，就再也没有回来。他们不会有子女，所以寻亲最多的也就找到了亲戚，侄子侄女等居多。

前不久，宁波籍烈士柴水香（又名陈文杰）的侄女，从上海赶到了温州，这场跨越了90年的寻亲，终于画上了句号。

纪念馆有一面专属的墙，上面刻着20000多名烈士的名字。有些亲属第一次过来，心情激动又隐忍，会不断抚摸着刻字。万晓青说，纪念馆如今也推出了代祭扫的服务。“我们也希望通过人性化的服务，能够给这些烈士家人一些安慰。”



郑皓 南湖革命纪念馆讲解员 好声音传播党的故事 感染更多人

“代表们在画舫中舱的八仙桌前开会，王会悟就坐在船头的凉棚下，一边警惕地看着来往船只，一边听着船舱中压低的声音，讨论到激烈处，依稀能辨认几句，说的是‘凡中国之工人，都有工做！中国之农民，都有地种！中国四万万同胞，一个个皆是国家的主人……’”

郑皓澎湃的演讲，带领着大家仿佛走进了那段激情燃烧的岁月。

28岁的郑皓，是南湖革命纪念馆的一名讲解员，工作了三四年，始终保持着对这份讲解工作的热忱。“多有意义呀，这份工作让我接触到更多更优秀的榜样。”

从小就对历史和政治比较感兴趣的他，毕业后如愿进入了南湖革命纪念馆工作。“讲解员真的不是大家所看到的那样，拿着小喇叭，跟背书一样。我们馆里15名专职讲解员都是研究型的工作人员，每个人都在不同的分支领域深耕学习。”

大党和小船，是南湖革命纪念馆自成立以来就一直在讲述的故事。

近年来，南湖革命纪念馆热度持续上升。党的十八大以来，每年开展不同类型主题活动400余场次，业务精湛的解说员队伍对此功不可没。成绩的背后，他们还在思索，如何贴合人们对于红色教育的实际需求，到党和人民最需要的地方去贡献自己的力量？如何把那些动人的党史故事以更丰富的形式分享给更多人，让大众在汲取革命先辈的力量中更好前行？如何挖掘现有素材，进一步突出党史教育的“红船味”？

红船讲解员小分队由此诞生，共12人，郑皓就是其中一个。

赴基层开展“微宣讲”，上网络进行“微互动”……今年以来，小分队不仅创作多个红色小故事，以视频方式在网上推送，还推出革命文物里的初心故事等系列，面向学校、机关、部队、企业、社区开展“点单式”巡讲。越来越多不同年龄、不同职业的人，以自己最喜欢的方式，听到了红色故事。

“还是蛮有成就感的，用自己的声音传播党的故事，感染更多的人。”

新闻+

他们都在用心用情用力 讲好中国故事

昨天的首场宣讲，宣讲员郑君仪还以《共产党人的信仰与选择》为题，带领大家一起见证了信仰的星火，让大家充分感受到了精神的丰富、信仰的富有；宣讲员马遥围绕“厚植红色根脉，传承忠诚干净担当的党性品格”主题，讲述了纪检监察人的对党忠诚、干净担当，让廉洁自律的种子始终薪火相传；宣讲员沈楨东分享了三个他的故事，回顾激情澎湃的年代、感受以人民为中心的伟大情怀和走向光明的满怀豪情；宣讲员晁海燕以《伟大也要有人懂》一书为切入口，结合自身经历和感悟，让大家充分感受到在实现一个个小目标和大目标的历程中，中国共产党一路走来的伟大；宣讲员施跃昇以《奋进百年路》为题，回望过往的百年奋斗历程，分享从百年党史中汲取前行的智慧和力量的深刻感悟。

宣讲团成员朱旭迪表示，要永葆“一颗红心”、练就“一副铁肩”、满怀“一腔真情”，用心用情用力讲好中国故事、浙江故事、机关故事，为推动习近平新时代中国特色社会主义思想入脑入心、走深走实奉献青春力量。

专栏 产权公告 投稿邮箱:0571-85311551

租赁权交易公告

受有关单位委托，将于2021年4月30日上午9:00至下午3:00(延时阶段除外)在杭州建易建设信息技术有限公司旗下招必得建易招标采购平台对下列标的进行公开交易，相关事项公告如下：

一、交易标的：

序号	房屋位置	租赁面积约(㎡)	转让底价(元/㎡/天)	租赁年限	交易保证金(万元)
1	杭州市江干区火车东站西广场到达层商铺1号三年租赁权	162	2.74	3	5

二、交易对象：

1.愿在转让底价及以上受让本次交易标的的中华人民共和国境内合法注册和有效存续的法人、非法人组织或具有完全民事行为能力的自然人；

2.本次租赁权公开交易不接受联合体受让。

三、交易方式：交易采用在线报价方式进行，报价不统一安排场所，报名资料审核通过且交易保证金已支付的意向受让方进行报价资格激活后，自行登录招必得建易招标采购平台进行报价。

四、报名截止时间：2021年04月29日下午4时整。

即日起接受咨询。符合条件的意向受让方须按

规定在线办理报名手续，并以注册用户本人名义支付交易保证金。通过银行汇款向指定账户交款(不支持现金与转账支票)，须保证足额资金在报名截止前到账(以网站载明的银行到账时间为准)，并在报名截止日下午4:30前登录招必得建易招标采购平台完成交易保证金的确认付款操作。

五、联系人及电话：唐小姐 0571-85817297
地址：杭州市上城区婺江路319号蕙洋大厦B座13楼

网址：www.zhaobide.com

杭州建易建设信息技术有限公司